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Profil LED STOS

Cena 215.93 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 3 dny

Katalogové číslo 628

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Hliníkový profil LED STOS 

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Profil STOS-ALU je vyrobena z vysoce kvalitní, dvojitě eloxovaného hliníku, což je mimořádně odolné proti korozi a
mechanickému poškození, což prodlužuje jeho životnost. Je určen pro pásy a pásy LED světelných zdrojů, o šířce nepřesahující
12,8mm.

LED diody by měly potlačit speciální typ kryt K12 nebo HS12 (výběr z mléka nebo průhledné), že má ty nejlepší vlastnosti
světla. Všechny kryty jsou vyrobeny z polykarbonátu, štít typu HS12 obdržel certifikát osvědčující své vynikající odolnost proti
povětrnostním vlivům, UV záření a hořlavosti. Volba polykarbonátových krytů zajišťuje transparentnost a mimořádně dobré
mechanické vlastnosti.

Profil LED zdroje světla se používá především v designu osvětlení, zejména osvětlení skříně, nebo místa, kde by bylo možné
namontovat jiný profil. To může také být umístěny v zákoutích podhledů.

Velkou výhodou je možnost svítidla, která bude vyznačují vysokou těsnost a své třídě odolnosti proti vniknutí pevných objektů,
bude proti prachu a vodě přesně IP 67. Po těsnicích profilů lze použít k osvětlení vnějších architektonických prvků, mj , fasády
budov, zahrad, památek a mnoho dalších.

Montážní profily k zemi se provádí pomocí libovolného oboustranné lepicí pásky nebo lepidlem montáž, stejně jako šrouby, což
zaručuje snadnou a rychlou instalaci na libovolném povrchu. Všechny prvky nezbytné pro instalaci lze nalézt v našem
internetovém obchodě. V případě sádrokartonové desky - instalace omítka se provádí za účasti speciálními pružinami
povrchových PDS. Je-li profil shromáždění konalo v typovém stropu Armstrong pomocí pružiny PDS je doporučeno další Top
použití speciálních podložek celé konstrukce.

Profily jsou určeny polypropylenových čepice jako příslušenství. Kryty jsou určeny k ochraně profily proti vniknutí prachu a
nežádoucích prvků, které by mohly pojmout kontaminovat LED pás a zároveň zhoršit jeho vynikající světelný výkon. Všech
nezbytných prvků, které můžete použít k rozšíření profilu, žádný problém, lze nalézt na našich webových stránkách v
"Příslušenství".

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.
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